
 

 

You choose the University because of (you may choose any or all) 
9 responses

Please rate the University from parent’s perspective (tick one number for rating) 1 
Minimum 5 Maximum

Scrutiny of the Ward 

its vicinity and location

reputation as a disciplined institution

environment and ambience

affordable fee structure

recommended by an Alumni

Through councling

11.1%

88.9%

1 2 3 4 5
0

2

4

Column 1



 

 

Discipline 

3. Quality of Teaching 

1 2 4 5
0

2

4

Column 1

1 2 3 4 5
0

2

4

Column 1



 

 

4. Extra curricular activities 

5. Campus atmosphere 

1 2 3 4 5
0

2

4

Column 1

1 2 3 4 5
0

2

4

Column 1



 

 

6. Sports facilities 

7. Laboratory facilities 

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
Column 1

1 2 3 5
0

2

4

6
Column 1



 

 

8. Examination system 

9. Student amenities, etc.(such as Bus, WiFi, Library)

1 2 4 5
0

2

4

6
Column 1

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
Column 1



10. Any specific suggestion for improvement in about 50 words.
5 responses

S

I 
request that hostel fee and other expenses be fixed keep in mind that most of 
the parents are from middle class

Full 
satisfied

Transport 
facility should be improved. 

Sports 


